
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 16:56 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 
  

Áhítat   Tyentés Emese 
Szombatiskola    Isten szeretete és igazsága  
    Isten szereti az igazságot  
 

11:00 ISTENTISZTELET 
  

Hirdetések  Tyentés Emese 
Óravezető  Molnár Imre 
Kezdő ének  „Szeretni vágylak, Jézus, téged…”                  220:1-3 

 Ima   Molnár Imre 
 Tized- és adományok begyűjtése 
 Adománygyűjtés alatt Weinecker Zsombor – trombitaszóló 

Hálaige, hálaima  Szentes Klára                                                            
Szolgálatok  Áchim-Kovács Anikó és Ambrus Anett  
   Molnár Márk - vers 
   Kórus 
Gyermektörténet Szilvási András 
Igeszolgálat   Szilvási András 
 Növekedés – a kegyelemben és Jézus 

Krisztus ismeretében      2Pt 3: 17-18 
 Ima   Szilvási András 

Ének                           „Ó! mily hű barátunk Jézus...”                       300:1-3 
     

 

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT  DÖBREI GÁBOR 
     ZSIDÓ ÉS POGÁNY          
  

SZOMBAT 
 

9:30 SZOMBATISKOLA            ISTEN SZERETETE ÉS IGAZSÁGA  
A BŰN PROBLÉMÁJA   

                 

11:00 ISTENTISZTELET    TÓTH SÁNDOR    
KIHÍVÁSOK MINDEN ÉLETKORBAN 
(2THESSZ 3:13) 
ADHSZK NAP (ADVENTISTA DIAKÓNIAI ÉS  
HUMÁN SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT)  
 

                                                                                                                                                                               

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Péter-Deák Auróra, Rácz János és felesége, Rácz Noémi és családja, 
Ráczné Koska Marianna, Ráduly András, Rohánszki Lászlóné, Rostás Máté és családja, 
Sándor Csaba és családja 
 

Betegeink: Kun Margit, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
 

Imakérések: Korondi Erzsike lánya már jobban van, de Erzsike még nagyon gyenge, 
továbbra is imádkozzunk érte! Gondoljunk Kun Margitkára továbbra is imáinkban! 
Folytassuk az imát Gábor Gábrielért és Gábor Istvánért! Imádkozzunk tovább Adélkáért! 
 

A Területről: Budapest Csepel – Simon Zsolt, Dr. Tokics Imre  

Szomorú szívvel értesítjük a gyülekezet, hogy Gergely Ilona (Iluska) testvérünk elaludt az 
Úrban. Temetése 2025. február 17-én, hétfőn 14 órakor lesz Maglódon. A jó Isten 
vigasztalását kérjük a családja számára. 
Szeretnénk tájékoztatni a szülőket arról, hogy a délelőtti istentiszteleten hallható 
gyermektörténet ezentúl közvetlenül az igehirdetés előtt fog elhangozni. Ezért kérjük, hogy 
a gyermektörténet kezdetéig a gyermekek a szüleik mellett figyeljék a szolgálatokat. A 
gyermektörténet után – az igehirdetés alatt – az óvodás korú gyermekeknek biztosítunk 
gyermekfelügyeletet, gyermekfoglalkozást. Mivel a szombatiskola ideje alatt változatlanul 
megtartjuk az ovis csoportban a gyermekiskolai foglalkozást, majd a tanítóik az igehirdetés 
idején is a gyermekekkel lesznek – kicsit tehermentesítve őket – szeretnénk kérni önkéntesek 
jelentkezését, akik - egy-egy alkalommal - a prédikáció ideje alatt szívesen részt vennének a 
gyermekfelügyeletben a gyermektanító segítőjeként. (A jelentkezők Pacsai Tecát keressék.) 
A kisiskolások, a felsősök és a fiatalok szombatiskolai alkalma változatlanul 9:30-10:30-ig fog 
zajlani. 
Ma délután 14 órától ifidélutánt szervezünk a fiatalok részére. 
Holnap 11 órától 16 óráig női- és gyermekruha-válogatást tartunk lent, a kínai testvérek 
termében. Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 
Gábor Demeter testvér a Dunamelléki Egyházterület meghívására ismét evangélizációs hetet 
tart 2025. február 16-22. között, esténként 18 órai kezdettel, Budapesten, elsősorban 
Gábor testvéreink, roma embertársaink és hozzátartozóik részére. A február 16-i, vasárnapi 
nyitó és a február 22-i, szombati záró alkalomnak a Bp. Józsefvárosi Gyülekezet ad otthont, 
hétközben, február 17-21. között a Bp. Pestszentlőrinci-A gyülekezet kápolnájában szólal 
meg Isten Igéje. 

Ma és a jövő szombaton is a gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.  
 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                 LELKI ITTASSÁG                                                                                                ADVENTISTÁK TERÉZVÁROSI KÖZÖSSÉGE 
                                                                                                                                                                                (1062 BUDAPEST, SZÉKELY BERTALAN U. 13.) 
                      ________________________________________________________________ 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

„A gonosz kifejlődését a legjobban azzal lehet meggátolni, hogy teljesen 
lekötjük a talajt. A legnagyobb gondosságra és óvatosságra van szükség az 
elme műveléséhez és a Bibliai igazságok drága magvait kell abba vetni. Az Úr, 
nagy irgalmában feltárta előttünk az Írásokban a szent élet szabályait. 
Elmondja, milyen bűnöket kerüljünk el. Magyarázza számunkra az üdvösség 
tervét, és rámutat a menny felé vezető útra. Szent embereket ihletett, hogy 
javunkra jegyezzék le az ösvényt övező veszélyekkel kapcsolatos tanításokat 
és azt, hogyan kerülhetjük el e veszélyeket. Akik engednek utasításainak, hogy 
kutassák az Írásokat, nem lesznek tudatlanok ezeket illetően. Az utolsó napok 
veszélyei közepette az egyház minden tagjának értenie kell a bennük lévő 
reményt és hitet (v.ö: 1Pt. 3:15), azokat az érveket, amelyeket nem nehéz 
megérteni. Van elég dolog gondolataink lefoglalására, ha növekedni akarunk 
kegyelemben és az Úr Jézus Krisztusunk ismeretében. (v.ö: 2Pt 3:18).     
Véges lények vagyunk, de érzékelnünk kell a végtelent. Az elmét késztetni 
kell, hogy Istenen és üdvösségünk érdekében az általa készített csodálatos 
tervén gondolkozzon. A lélek így a pusztán földi és hétköznapi dolgok fölé 
emelkedik, figyelmét arra rögzíti, amely nemesít és örök. Az a gondolat, hogy 
Isten világában vagyunk, a világegyetem nagy Teremtőjének jelenlétében, aki 
az embert a saját hasonlatosságára alkotta, a gondolatokat tágas térre és lelki 
magaslatokra tereli, amelyeken elmélkedhet. Nagyszerű az a gondolat, hogy 
Isten szemei figyelnek bennünket, szeret bennünket és annyira törődött 
velünk, hogy szeretett Fiát adta megváltásunkért, hogy nyomorultakként el 
ne vesszünk. Aki megnyitja szívét az ilyen témák elfogadására és azokon való 
gondolkozásra, soha nem lesz elégedett közönséges, szenzációhajhász 
témákkal.” 
            
    (Ellen G.White: A keresztény nevelés alapjai – Lelki ittasság c. fejezetből)  
 
 
 
 

GYÜLEKEZETI HÍREK 
 

2025. FEBRUÁR 8. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 

 

 
„…növekedjetek a kegyelemben és a mi Urunk, 
üdvözítő Jézus Krisztusnak ismeretében. Övé a 

dicsőség most és az örökkévalóságban!” 
 

2Pt 3:18 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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